

CORRECCIÓN DE ERRORES**Corrección de errores de la Autorización de las ayudas estatales en el marco de las disposiciones de los artículos 87 y 88 del Tratado CE — Casos con respecto a los cuales la Comisión no presenta objeciones**

(Diario Oficial de la Unión Europea C 173 de 25 de julio de 2009)

(2009/C 178/15)

En la página 1, en el epígrafe «Número de referencia de ayuda estatal»:

en lugar de: «N 59/03 (ex N 667/02 y N 665/02).»,

léase: «NN 59/03 (ex N 667/02 y N 665/02).».
